

Bödöcsösen szólva, nem volt könnyű az előttünk álló elmúlt egy esztendő úgy választásügyileg. Most is két választás, egy önkormányzati meg egy európai választás egy nap, kettő az egyben, egyébként ez az, amit én már samponban sem szerettem. Na, hogy fog ez kinézni?

Egyszerre fogunk beszélni arról, hogy honnan lesz házi orvos olyan körzetekben, ahol már évek óta nincsen. Meg az európai egészségügyről. Beszélünk arról, hogy milyen borzasztóan kevés hely van az idősek otthonában és milyen borzasztó nagy igény, hogy milyen gondoskodási teher van ma elsősorban a nők vállán, meg az európai gondozási stratégiáról.

Beszélünk a Röpentyű utca aszfaltozásáról, a nagy európai városokat összekötő infrastruktúráról. Beszélünk arról, hogy vajon lesz-e pénz hőszivattyúra a művelődési házban meg rá lehet-e kötni a hálózatra, vagy megint be kell zárnunk télen. És beszélünk Európa klímasemlegességéről, beszélünk chipgyártás mérőköveiről, energiatárolásról. Izgalmas lesz, két választás és két küldetésünk van. Az első, meg kell védjünk az önkormányzatainkat, meg kell védjünk az önkormányzatiságot. Az önkormányzatok jelentik ma a demokrácia utolsó tartalékait ebben az országban. Az önkormányzatok azok a demokráciai tartalékok, ahonnan egyszer vissza lehet és vissza is kell építeni a demokráciát Magyarországon.

Erős Európa, szívében Magyarországgal. Ez nem kérdés, mert Európának erősnek kell lennie, mert ha látjuk, hogy mi jön, akkor csak erősen hathat. És nincs erősebb Európa Magyarország nélkül. Nem ez a kérdés. A kérdés az, hogy az Európai Unió, amikor a jövő nagy kérdései jönnek szembe, akkor a belső irányítóját, azt gazdasági érdekek rángatják-e, vagy amit mi szeretnénk, hogy ez a belső irányító, ez a társadalmi igazságosság és a szolidaritás fele mutasson. Mi ezt szeretnénk, mi kell ehhez? Ehhez az kell, hogy az európai szociáldemokraták többségbe kerüljenek. Na, hát mi a mi dolgunk ebben?

Meg kell erősödünk és most nem a közvélemény kutatásokra gondolok, az egy másik szakma. Lelkileg kell megerősödünk. Erőt és önbizalmat kell merítenünk mindabból, mindazokból, akik ma baloldali programmal sikeresen kormányoznak, sikeresen vezetnek a közösségeiket, válsághelyzetben felelősséget vállalnak és tudnak

Magyarországnak és az Európai Uniónak egy másik utat mutatni. A világ legélhetőbb városát évtizedek óta szociáldemokraták vezetik és még csak tengerpartjuk sincs, csak nagyon jó közszolgáltatásaik, nagyon jó közösségi közlekedés, jó oktatás, jó egészségügy és jó lakhatás. Ne azért legyünk büszkék a 13. kerületben Tóth Józsefre, mert mindig megnyeri a választásokat, mert mindig megnyeri, hanem arra a baloldali politikára legyünk büszkék, ami miatt ő mindig megnyeri a választásokat. És nyilván Budapestről fogok beszélni, ezt bocsássátok meg nekem, de kicsit elfelejtettük azt, hogy az előválasztás második fordulóján az általunk támogatott főpolgármester-jelölt egy baloldali programmal nyerte meg, egy olyan baloldali programmal, amivel utána megnyerte a választásokat is. Ezért a rendszerváltás óta először van baloldali főpolgármestere Budapestnek, erre legyünk büszkék!

Mert Budapest utat mutatott a járványkezelésben, utat mutatott az energiaválságban és a tanárokkal való szolidaritásban. Mert nézzük mi van az egyik oldalon. A kormány ellehetetlenítette a sztrájkot, elbocsátotta a tiltakozásban résztvevő tanárokat. Mit csináltunk mi? Érdekegyeztető fórumot hoztunk létre, bérmegállapodást kötöttünk és nemet mondtunk a rabszolgatörvényre. Mit csinálnak ők, mit mondanak ők? Hogy ide kínai elit egyetem kell. Mi meg azt mondjuk, hogy a város egyik legégetőbb gondja, hogy nincsen megfizethető lakhatás, ezért diákváros is kell. Ők azt mondják stadion, mi meg azt mondjuk, hogy elviselhetetlenül sokat kell várni egy orvosi vizsgálatra és csökkentenünk kell a várólistákat, erről szól az Egészséges Budapest Program. Ők azt mondják, gazdaságvédelmi alap, mi azt mondjuk, szolidaritási alap. Ők azt mondják veszélyhelyzeti közlöny-kormányzás, mi meg azt mondjuk részvételiség. Ők szállodafelújításra adnak pénzt barátoknak, Szombathely meg közösségi bérlakás rendszert csinál. Ők hétszeresére emelték a gáz árát, mi meg rezsitámogatást adunk. Ők bezárták a postát és a szocialista Órsi Gergely meg újranyitotta.

Ők kisvasutat építenek az Európai Unió támogatásából, mi meg a napi félmillió utast szállító hármass metróút újítjuk fel. Ők kiűzték az Európai Unió zászlaját a tereikből, mi visszahoztuk és kitűztük a magyar zászló mellé. Ők azt mondják, hogy mindenki annyit ér, amennyije van, mi meg azt mondjuk, hogy akinek több jutott, annak nagyobb felelősséget kell vállalni, nagyobb felelősséggel tartozik a közösségének.

És hogy kicsit az ajtónkon dübörgő jövőről is beszéljek, én sem bírtam megállni és megkérdeztem a ChatGPT-t, a néhány hónapja debütáló mesterséges intelligenciát, hogyha egy törvényjavaslatot nyújthatna be, ami jobbá teszi az emberek életét, mi

lenne az. És még engem is meglepett a válasza. Azt írta, hogy az alapjövedelem lenne az, csökkenteni a szegénységet és a társadalmi egyenlőtlenségeket. Van miből erőt merítsünk, van kikre építsünk és én tudom, hogy nagy a várakozás velem kapcsolatban, nyugi! Itt vagyok! Itt vagyok, nem veszem el a metró, vízcső, Lánchíd Bermuda-háromszögben, nekem az MSZP, ti vagytok az első és az egyetlen politikai közösség. Van miért küzdenünk és ebben a küzdelemben együtt fogunk menetelni.
Hajrá MSZP!